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1560 дронів за добу. Президент назвав
головну ціль російського удару – Підозра

 ТРА 14, 2026

РФ масовано атакувала Київ
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Президент: Важливо, щоб партнери не мовчали про цей удар

Загалом із початку вчорашньої доби росіяни застосували більш ніж 1560 дронів проти України. Головна ціль удару –

Київ. Про це повідомляє «Главком» з посиланням на президента Володимира Зеленського.

«Зараз у Києві триває рятувальна операція на місці російського дронового удару по житловій девʼятиповерхівці – у

будинку повністю зруйновано підʼїзд. Врятовано десятки людей. На жаль, одна людина загинула. Мої співчуття

рідним і близьким. Під завалами ще можуть бути люди», – зазначив глава України.

https://agroday.com.ua/
https://agroday.com.ua/category/polityka/
https://glavcom.ua/
https://t.me/V_Zelenskiy_official/19021


Окупанти вдарили по Києву

фото: glavcom.ua

За словами президента, за ніч росіяни випустили по Україні понад 670 ударних дронів і 56 ракет. «Були удари

балістикою, аеробалістикою, крилатими ракетами. Головна ціль цього удару – Київ. У місті є пошкодження на 20

локаціях. Це звичайні житлові будинки, школа, ветеринарна клініка, інша суто цивільна інфраструктура. Також є

руйнування в Київській області, були такі ж терористичні удари по енергетиці в Кременчуку, портовій та житловій

забудові в Чорноморську», – додав він.
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«Загалом із початку вчорашньої доби росіяни застосували більш ніж 1560 дронів проти наших міст і громад. Це

точно не дії тих, хто вважає, що війна йде до завершення. Важливо, щоб партнери не мовчали про цей удар. І так

само важливо продовжувати підтримку захисту нашого неба. Програма PURL потрібна, щоб Україна могла

захиститися від таких ударів балістики. І так само в інтересах усіх, хто прагне миру, потрібно продовжувати тиск на

Росію», – підсував Зеленський.

Нагадаємо, уночі 14 травня російські терористи атакували Київ ракетами та безпілотниками. Унаслідок

чогопостраждали та загинули люди.
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Зокрема, рятувальники показали кадри порятунку людини у Дарницькому районі Києва, де обвалились конструкції

багатоповерхового житлового будинку.

Також усю ніч Київщина перебувала під масованою ворожою атакою. Росія била дронами та ракетами по мирних

населених пунктах. Пошкодження та пожежі зафіксовані в Обухівському, Броварському, Фастівському,

Бориспільському та Білоцерківському районах.
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Загалом із початку вчорашньої доби росіяни застосували більш ніж 1560 дронів проти України. Головна ціль…
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За словами глави держави, Москва знову показала, що становить загрозу не лише для України Президент України

Володимир Зеленський прокоментував слова прем’єр-міністра Угорщини Петера Мадяра, в яких той засудив чергову

масовану…

Важливий меседж. Зеленський відреагував на заяву Мадяра з критикою Росії – Підозра
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Андрій Єрмак поповнив список українських політиків, в яких кидали яйця У Києві після закінчення судового засідання

відбувся інцидент за участю колишнього керівника Офісу Президента України Андрія Єрмака. Коли експосадовець

виходив…
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Глава держави запросив польського лідера приїхати в Україну з візитом Президент України Володимир Зеленський

провів зустріч із президентом Польщі Каролем Навроцьким у межах саміту «Бухарестської дев’ятки». Політики

обговорили двосторонні відносини…

Підтримка України триватиме. Зеленський розповів про зустріч із Навроцьким –
Підозра
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Президент: Україні щодня потрібна спроможність захисту, і тільки спільною сильною активністю можна це

забезпечити Президент Володимир Зеленський заявив, наразі у небі над Україною – понад сотня російських дронів.
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